

Отзыв

научного руководителя на диссертацию Т.В.Миллер «Роль латентных структур в принятии политических решений», представленную на соискание ученой степени кандидата политических наук по специальности 23.00.02.

С соискательницей ученой степени Т.В.Миллер я сотрудничаю уже несколько лет, будучи до этого ее научным руководителем не только в аспирантуре, но и в ее бытность студенткой во время обучения на факультете государственного управления. Этот долговременный опыт совместной работы убедил меня в трудоспособности, ответственности и креативности Т.В.Миллер. Оригинальность мышления, нестандартная постановка вопросов, последовательность в достижении целей всегда были отличительной чертой ее интеллектуальной деятельности.

Все эти качества сполна проявились и в ее работе над кандидатской диссертацией, поскольку Т.В.Миллер обратилась к исследованию проблематики, обладающей качественным дефицитом релевантной информации. Это потребовало от нее усилий не только по разработке общетеоретических подходов к теме и корректному использованию имеющейся эмпирической информации, но и использованию данных включенного наблюдения. По совокупности этих усилий автору удалось, по сути, впервые обобщить результаты исследования латентных процессов при принятии политических решений, одновременно концептуализировав представления об этой группе явлений. Так что, несмотря на то, что такие задачи относятся к более высокому аналитическому уровню, попытка во многом оказалась вполне успешной и автор смогла специфицировать латентный сектор политического целеполагания, раскрыть взаимодействие публичных и латентных структур при разработке государственных стратегий и целей.

Полагаю, что данная работа будет способствовать углублению научных представлений о принятии политических решений, а члены Диссертационного совета по достоинству оценят представленную кандидатскую диссертацию Т.В.Миллер.

Доктор политических наук, профессор

А.И.Соловьев

